

安徽警方斩断一条跨省贩毒通道

记者从省公安厅获悉,近日,黄山警方在省公安厅禁毒总队的指挥督办下,在山西、河南警方的协助下,多警种密切配合、跨区域协同作战,经过8个多月的缜密侦查,辗转多地,行程3000多公里,彻底斩断了一条由山西通往安徽的跨省网络贩毒通道,摧毁了一个长期盘踞在安徽的吸贩毒团伙。

□ 皖公宣 记者 徐越蕾

案情复杂 挂牌督办

黄山歙县公安局在日常工作中发现,有一网名“往后XX”的男子涉嫌在黄山市贩毒,该男子为周姓吸毒前科人员,其他详细信息不明确,其贩卖的毒品来源于山西省繁峙县等地,每次交易毒品数量不多但比较频繁,采取“互不见面”的方式,通过物流交付渠道向黄山市及浙江宁波等地进行贩卖,牟取暴利。

鉴于该案系网络贩毒,案情复杂,跨多区域,涉案人员众多等特点,为深入打击涉毒违法犯罪活动,黄山警方上报省公安厅禁毒总队。在相关部门支持

下,专案组通过多种侦查方式,初步掌握了主要犯罪嫌疑人周某某,屯溪区人,多次吸毒被公安机关打击处理,并掌握了其生活方式及活动轨迹。

通过缜密侦查,专案组发现周某某通过网络购买冰毒,收取毒资后,将毒品物流交付给周某某及其下线。经进一步工作,发现犯罪嫌疑人周某某的上线为山西省繁峙县籍男子梁某。

鉴于周某某因吸贩毒被多次处理,反侦查意识强,打击难度很大,专案组民警决定不打草惊蛇,从其下线吸贩毒人员入手,先后梳理出梁某、周某某、胡某、汪某某、叶某某、张某、孟某、吕某某等一个庞大的吸贩毒网络。

赶赴千里 智取毒贩

2019年8月6日,在有关部门的大力支持下,犯罪嫌疑人周某某、胡某等人相继被抓归案,并当场在包裹内的小音箱里缴获藏匿的冰毒。

为顺利抓获与周某某、胡某等人进行毒品交易的上线梁某,打掉从山西通往黄山、宁波的网络贩

毒通道,专案组一方面做犯罪嫌疑人周某某的思想工作,同时获取犯罪嫌疑人梁某贩毒的直接犯罪证据;另一方面,派出抓捕小组,不远千里前往山西繁峙县抓捕犯罪嫌疑人梁某,在与当地警方对接后发现梁某已被河南周口警方抓获。

民警当即赶赴周口市对接案情并对梁某进行了讯问,由于条件限制,讯问效果不佳。专案组民警没有放弃,从外围证据入手,在山西繁峙县警方的大力协助下,成功调取到梁某邮寄毒品的视频资料及相关证据,并收集到其与下线的交易记录。经与河南周口市警方协调,犯罪嫌疑人梁某被移送至黄山市。

2019年12月9日,犯罪嫌疑人梁某被歙县人民检察院批准逮捕。到案后,犯罪嫌疑人梁某在铁的事实证据面前,最终交待其多次通过周某某、胡某等人贩卖毒品的犯罪事实。在案件侦办期间,通过研判分析、审讯深挖等方式,专案组相继查获并处罚吸毒人员10人,强制隔离戒毒2人。至此,主要犯罪嫌疑人均已落网。

虚假出售口罩诈骗 三男子获刑并处罚金

疫情防控期间,趁口罩等防护物资紧缺之际,三男子竟视其为“发财”之机,通过微信向被害人推销虚假订购口罩信息,诈骗钱财35200元并瓜分。5月26日下午,旌德县人民法院一审公开宣判被告人彭某、刘某、廖某诈骗罪,依法判决被告人彭某、刘某、廖某犯诈骗罪,判处有期徒刑二年四个月、二年、一年十个月,并各处罚金人民币一万二千元。

经审理查明,2020年2月2日,刘某通过微信联系旌德潘某,向潘某推销口罩,在聊天过程中,刘某自称“方某”并向潘某提供了从网上下载的虚假的口罩合格证。2月3日,潘某向刘某要求购买1000个口罩并付款10000元,后要求退货,刘某在扣除100元费用后退款9900元。当晚,刘某、彭某、廖某三人一起吃饭时共同商议,认为潘某系中间商,不敢报警,准备借“销售口罩”的名义骗取潘某货款。后刘某向潘某推荐廖某微信小号,并声称此人有一一次性口罩出售。随后廖某、彭某先后用该微信小号与潘某聊天并提供虚假的“全国工业产品许可证”和口罩厂地址,

成功骗得口罩货款35200元,彭某分得15000元,刘某分得15200元,廖某分得5000元。口罩没收到,潘某多次微信联系刘某要求退款,均遭到拒绝,遂报警。

法院审理后认为,被告人彭某、刘某、廖某三人以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,共同骗取他人财物35200元,数额较大,应以诈骗罪追究三被告人的刑事责任。被告人刘某、廖某在微信联系被害人卖“口罩”过程中,有意隐瞒自己的真实身份,并向被害人提供其在网上下载的虚假的口罩合格证、“全国工业产品许可证”及口罩厂地址,系有意虚构事实,骗取被害人信任,三被告人具有非法占有潘某钱财的主观故意,被抓获期间亦未给被害人实际发货。

在犯罪中,三被告人互相配合,系共同犯罪。在新冠肺炎疫情防控期间,趁当时防疫物资紧缺之际实施诈骗,酌情从重处罚,遂依法作出上述判决。

□ 雷梅洁 曹开发

男子酒驾事故后醉态百出 竟向交警讨要手铐

星报讯(记者 唐朝) 日前,合肥交警在查处酒驾行动中,发现一名男子酒后驾车撞倒电动车后居然仍不清醒。该名男子面对事故现场的市民不仅“口吐莲花”“舌战群儒”,甚至向交警表示还想亲身体验一下戴手铐的感觉。

据了解,近日晚间合肥市阜阳路与固镇路交口发生一起交通事故,一辆轿车撞倒了一辆电动车,致电动车驾驶员受伤被送往医院治疗,轿车车主在撞伤人下车后却“醉态”百出。事故发生后,合肥市公安局交通警察支队庐阳大队交警及时赶到现场,对围观人群进行劝导疏散,同时对辅道上滞留的车辆驱离。

事故现场,酒驾当事人并没有意识到事情的严重性,并将醉酒后的姿态展现得“淋漓尽致”。根据警方介绍,该名男子先是与周围的市民发生口角争执,用手部击打一旁的路标,并躲避交警的拍摄,甚至还向交警表示想体验一下戴手铐。随即该男子被交警带往医院血检,同时其车辆已被扣留。

目前,该案件正在进一步处理中。

安庆宜秀区大桥街道: 小额信贷为贫困户带来致富新希望

“今年,我可以借助5万元贷款扩大我的小店规模,到时我就可以增加收入啦”,他谈起扶贫小额信贷政策高兴地说。

潘宜闯,今年28岁,是安庆市宜秀区大桥街道象山村建档立卡贫困户,父亲肢体残疾,母亲也患有疾病,整个家庭的重担就压在年纪轻轻的他身上,但他不愿做个“等靠要”的贫困户,潘宜闯相信勤劳一定能致富。经过再三思考,潘宜闯想创业,2017年通过小额信贷,他开始自己居家做外卖生意,一年大概可以增收5万多元。2020年通过小额信贷政策,他可以扩大小店规模,实现稳定增收。

虽然每天起早贪黑很辛苦,但潘宜闯觉得很踏实,感觉生活有了目标和方向,相信日子肯定会越过越好。“小额信贷缓解了贫困户贷款难、难贷款与金融机构风险大、成本高的矛盾,让贫困户贷得到、用得着、还得上、逐步富,对贫困户来说,完全是雪中送炭。”象山丁书记说。近年来,大桥街道精准施策,推进了扶贫小额信贷政策落地见效,让扶贫小额信贷真正成为贫困户增收脱贫的“启动金”。

□ 杭文媛

安徽省首例可视导航 种植牙手术顺利完成

星报讯(卢军 付艳 记者 马冰璐) “来的时候挺紧张,手术仅仅几分钟就结束了,还没什么感觉,种完牙了。”昨日,记者获悉,伴随着陈先生的动态导航种植牙手术的完成,也意味着安医大四附院完成全省首例可视导航种植牙手术。

“传统的种植牙手术,更多的是凭借医生的经验或是临床反应,凭着感觉来种牙。”该院口腔科主任医师洪礼琳介绍,“动态导航种植牙手术,种牙过程中,通过设备屏幕,患者口腔情况可谓是一览无余。”通过该技术,种植医生能同步看到以前手术中看不到的神经和血管,还有牙龈下面的情况。也就是说,整个种植牙手术中,可实时根据可视导航系统来种牙,包括种植位点、角度、深度清晰可见,从而让种牙更精准、微创、安全。

“口腔动态导航种植实现了种植的微创治疗,缩短了愈合期,也减少了诊疗次数,降低了就医成本,能够让患者花更少钱,享受更一流的技术与服务。”洪礼琳介绍,该技术也能应用在口腔科的多个方面,包括单颗牙、多颗牙缺失后的种植;颌面部骨折;畸形修复;缺损重建;异物取出等高难度手术。此项技术填补了该院种植治疗方面的空白,并在省内处于领先地位。

淮南市妇联 举行专项助学活动

星报讯(何婷婷 记者 吴传贤) 近日,淮南市妇联举行“贫困妇儿一元捐”专项助学活动助学金发放仪式。市妇联依托2019年各县区筹集的3万余元公益众筹捐款,重点实施“微心愿圆梦”关爱包和“微姑娘”助学成才两个项目,帮助21名困难、孤残、留守的小学生圆梦微心愿,每名小学生获赠价值365元的学习包;救助来自于建档立卡贫困户和特殊困难家庭的35名小学生、10名初中生,每名小学生获得500元助学金,初中生获得600元助学金。

据了解,近年来,市妇联高度重视留守儿童、困境儿童关爱工作,十分关注贫困留守家庭子女就学问题,并将扶贫助学工作纳入全年重点工作。特别是今年以来面对突如其来的新冠肺炎疫情,一大批困难、孤残及留守儿童等特殊群体亟需救助,淮南市各级妇联组织迅速响应,开展了大量卓有成效的关爱活动,鼓励受助学生自强不息、刻苦学习,成为对社会有用的栋梁之材。